
Адміністрування податків (спец. 071) 
 

Анотація навчальної дисципліни 
 

Навчальна дисципліна «Адміністрування податків» вивчає теорію, методологію,  

практику забезпечення органами державної податкової служби ефективного контролю за  

дотриманням податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою та 

своєчасністю сплати до бюджетів, державних цільових фондів податків і зборів 

(обов’язкових платежів),установлених законодавством України. Програма та тематичний 

план дисципліни сформовані з метою формування у студентів мотиваційних засад до 

глибокого та ґрунтовного вивчення теоретичних, методологічних та практичних основ 

адміністрування податків в Україні, які спираються на здобутки вітчизняної та світової 

фіскальної науки. Такий підхід до вивчення дисципліни сприятиме глибокому засвоєнню 

майбутніми фахівцями у галузі оподаткування навиків організації податкової роботи в 

державі. Курс «Адміністрування податків» розкриває теоретичні та практичні основи 

оподаткування; основні положення нормативно-правової бази України у сфері справляння 

податків; функціональні обов’язки, права та повноваження фіскальних органів під час 

здійснення податкової роботи; права та обов’язки платників податків щодо виконання 

власних податкових зобов’язань; діючі податкові технології, які використовуються у 

вітчизняній практиці адміністрування податків тощо. Даний курс повинен сприяти 

формування висококваліфікованих фахівців-управлінців у галузі оподаткування. Усе це і 

обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Адміністрування податків». 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Метою викладання навчальної дисципліни «Адміністрування податків» є:  

формування у студентів знань сучасної теорії та практики адміністрування податків та  

актуальних проблем оподаткування.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Адміністрування податків» є: 

вивчення теоретико-організаційних засад і нормативно-правової бази адміністрування 

податків та набуття навиків організації податкової роботи й обліку платників податків у 

податкових органах. 

 


